wVion
Ry

‘“"1'4—::»'
FOOD GROUP

Memo her
e Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Scherpenzeel 24-7-2017
Van Datum
Augustus 2017
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Bevindingen:

Op 24 juli 2017, omstreeks 7:45 uur, heeft de inspecteur van de NVWA vastgesteld dat con-
densdruppels vielen, aan het einde van de hazenlijn. De condensdruppels hingen aan de lek-
bak van de verdamper en vielen op de snijplank. Op dat moment vond er aan die kant van de
lijn geen vleesbewerking plaats. Om 7:50 is deze constatering medegedeeld aan de chef om
direct op te lossen. Om 9:35 zag de inspecteur dat een grote blauwe zak onder de verdamper
was vastgemaakt en deelde aan hoofd QA mee dat dit geen afdoende oplossing was. Toege-
zegd werd dat er aan een oplossing gewerkt zou worden. Omstreeks 12:45 uur bleek de blau-
we zak te zijn weggehaald en productie begonnen. Gezien is dat er condensdruppels op de
snijplank en de witte band in het midden vieien.

Qorzaak:
De ruimte waar de hazenlijn staat en de capaciteit van de verdamper zijn niet goed op elkaar

afgestemnd. Hierdoor kan het koelelement op warme dagen bevriezen. Tevens waren de ver-
damperzak en lekbak verstopt. Doordat dooiwater ontstond en de lekbak was verstopt, is de
verdamper gaan lekken.

Maatregelen:
In eerste instantie is gekozen om de snijplank te verwijderen en grondig schoon te laten ma-

ken volgens procedure. Daarnaast is het directe gevaar weggehaaid door het lekwater af te
leiden met een grote blauwe zak. De technische dienst is direct gebeld en heeft het probleem
onderzocht. Ze hebben de lekbak ontstopt en de blauwe zak weggehaald. Pas na deze werk-
zaamheden en het schoonmaken van de snijplank zijn de werkzaamheden gestart.

Echter was er geen rekening mee gehouden dat het isolatieschuim onder de verdamper al ver-
zadigd was met dooiwater. Daarnaast bleek in een sealnaad een niet opgemerkte lek te zitten.
Hier door zijn weer condensdruppels ontstaan. De lopende band en snijplank zijn weer conform
procedure ontsmet en de kratten met hazen zijn afgewaardeerd tot categerie 3 materiaal.
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De technische dienst heeft de situatie onderzocht en geconcludeerd dat de verdamper niet di-
rect kon worden gerepareerd en een tijdelijke voorziening noodzakelijk was. Na overleg met de
inspecteur en de bedrijvenbeheerder van de NVWA en de bedrijfsleider, technische dienst en
QA manager van Vion Scherpenzeel is onderstaand plan goedgekeurd:

) ~ :lekkende verdamper hazenlijn

actte tijdeliik ‘zeil gespannen om lekwater gecontraleerd af te voeren

i
aanvullende tiidelijke ;de isolatie rond de verdamper moet geheel vervangen worden.
oplossing dit kan alleen in een droge omgeving.

:er Is gekeken om dit in de nacht te doan maar dat gaat niet ivm schoonmaak.

om geen nieuw lekwater te krijgen wordt er gekeken naar een tussenoplossing.

‘Als er geen ljs In de verdamper 2it kan deze uitgezet worden Wel moet dan de omgevlngstemperatuur regelmatig gecheckt worden.

Als erwel ijs in zit kan de verdamperpas uitgezet worden na productie.

Dan kan de verdamper in de nacht ontdooien en de volgend ochtend urtgezetworden

Mocht de qmﬁeviﬁgsteﬁiﬁeramuroplobeﬁ dan karn er hqggekdzen worden om dl_! ve_r_darﬁper op ve_htﬂeren te zetten
‘Waardoor deze koude lucht ontrekt aan aangrenzende ruimtes en deze rondblaast.
H

actie structureel Zaterdag aanstaande wordt de gehele verdamper van nleuwe dmge isolatie voorzien.
‘Het pmbleem mnet danas maandag geheel verholpen zijn.

Op zaterdag 26 juli is de verdamper gerepareerd; de sealnaad is gemaakt en het isolatie-
schuim vervangen door nieuwe. Tevens zijn de grote ijzeren schuifdeuren tussen de snijlijnen
en hazenlijn verwijderd om de ruimte beter te kunnen koelen.

Later zijn de verdampers boven de snijlijnen nog vervangen, door nieuwe verdampers die 30%

meer capaciteit hebben.

Verificatie:

De bedrijvenbeheerder van de NVWA heeft tijdens zijn wekelijkse toezichtwerkzaamheden een
herinspectie uitgevoerd en daarbij deze afwijking afgesloten. Tevens heeft de inspecteur in
week 35 een herinspectie uitgevoerd en geconstateerd dat deze afwijking voldoende was ver-

holpen.
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Ontwikkeling en ondersteuning
Interventieb Di
Datum 12 september 2017 1-"03;’429 1;”;;” a

ibdier@vwa, nt
WAARSCHUWING Onze referentie

136742/104052/ah

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelifk voorschrift,

tie:
't Zwarte Land 13, 3925 CK SCHERPENZEEL GLD

Overtreder:
VION Scherpenzeel

't Zwarte Land 13
3925 CK SCHERPENZEEL GLD

Bevindingen:

Op 24 juli 2017 omstreeks 7.45 uur is aan het eindpunt van de productielijn waar
varkenshaasjes verder verwerkt worden en in kratten gelegd, hierna “hazenlijn”
genoemd, het volgende gebleken,

Aan het eindpunt van de hazenlijn vielen er condensdruppels naar beneden. De
condensdruppels kwamen van de onderkant van de opvangbak van de verdamper.
De condensdruppels vielen op de snijplank, Op dat moment waren er aan die kant
van de hazenlijn geen medewerkers bezig met de vieesbewerking.

Om 7.50 uur heeft de inspecteur aan een chef medegedeeld dat het probleem
opgelost moet worden. Bij herinspectie om 9.35 uur zag de inspecteur dat er een
grote blauwe zak onder de verdamper was vastgemaakt. Er is aan het hoofd
kwaliteitsdienst medegedeeld dat dit geen afdoende oplossing was. Toegezegd
werd dat er aan een oplossing gewerkt zou worden.

Omstreeks 12.45 uur bleek de blauwe zak te zijn weggehaald. Ondertussen was
de productie aan de kant van de hazenlijn begonnen. Er vielen condensdruppels,
zijnde water, op de snijplank tussen de rode krat aan het eind en de eerste
medewerker. Tevens zag de inspecteur dat er tijdens de productie ook
condensdruppels op de witte, lopende band in het midden vielen.

De vorming van condens op opperviakken werd niet voorkomen.
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Directie Keuran

Divisie Ontwerp &
Dienstveriening

Gelet op de bevindingen van de inspecteur heeft u artikel 4, tweede Iid, in

samenhang met het bepaalde in bijlage II, hoofdstuk I, punt 2, onder b van ?;:::'mmber 2017
Verordening (EG) nr, 852/2004 overtreden. Onze referentie
136742/104052/8h
Artikelen die met voedsel in aanraking kwamen, waren niet afdoende

schoongemaakt en zo nodig ontsmet, om elk gevaar van verontreiniging te

vermijden,

Gelet op de bevindingen van de inspecteur heeft u artike| 4, tweede lid, in
samenhang met het bepaalde in bijlage II, hoofdstuk V, onder punt 1a van
Verordening (EG) nr. 852/2004 avertraden.

Gelet op de geconstateerde overtredingen van Verordening (EG) nr. 852/2004
geef ik u een schriftelijke waarschuwing.

Uit .het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan een wettelijk voorschrift, Mocht
u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op grond

van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautqriteit,

Drs.
Directeur Keuren
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